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Új nevén közel 10 éve indult útjára az önkor-
mányzat havi lapja, a TÁJOLÓ. 
Több tucat név közül került ki győztesen az új. 
A cél az volt, hogy iránytűként szolgáljon a lap 
Nagykovácsi ügyes-bajos dolgaiban, segítsen 
tájékozódni az önkormányzati kérdésekben, be-
pillantást engedjen az intézmények életébe. 
Iránytű című kiadványt többfelé is találtunk az 
országban, így lett inkább kissé régiesebb néven 
Tájoló a mi lapunk.
Új köntöst is kapott a kiadvány, Bilsiczki Gyula 
grafikai tervei alapján. 
Az elmúlt 10 évben közkedveltebbé vált az új-
ság, mint amire számítottunk. 
Azt gondolnánk, ma már csak az online megje-
lenő hírek jutnak el az olvasókhoz. Azonban a vi-
lág trendje ellenére, igenis fontos ma is a nyom-
tatott sajtó. Bármennyire jelen van a digitális 
információáramlás az életünkben, Nagyková-
csiban mégis a legjelentősebb hírforrás a Tájoló 
lap, amely minden háztatásba eljut nyomtatott 

formában, papíralapon. A legutóbbi kérdőíves 
felmérésünk alapján a válaszadók többsége, kö-
zel 70%-a a Tájolóból (is) tájékozódik. Az újság 
olvasottsága még a közösségi médiából való tá-
jékozódást is lekörözi. 
Örömteli volt a visszajelzés, hogy nem hiába dol-
gozik rajta hónapról-hónapra több tucat ember. 
Ezúton is köszönöm a munkájukat. A tájékoztató 
cikkeket, a riportokat, a program- és könyvaján-
lókat, az élménybeszámolókat, a klubéletek be-
mutatását, a versenyeredményeket, a fotókat és 
a számtalan egyéb témában születő írásukat. 
A kiadványt az Országos Széchenyi Könyvtárban 
is jegyzik, és havonta archiválják a digitalizált 
változatot. Bizonyára nagy segítség lesz ez majd 
egyszer, Nagykovácsi helytörténetének feldol-
gozói számára. 
A közelgő évforduló alkalmából új sorozatot 
indítunk útjára a jelenlegi lapszámban, „TÁJOLÓ 
10” címmel. 10 év figyelemre méltó híreiből, fo-
tóiból válogatunk, reméljük, mindenki örömére. 

TÁJOLÓ 10
Kiszelné Mohos Katalin polgármester
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2023 májusában Budapest II. kerületének 
Önkormányzata lezárta a Határ utcát az át-
menő forgalom elől, aminek következmé-
nyeként a Nagykovácsi úton a korábbinál 
nagyobb torlódások alakultak ki. 

A személyes egyeztetéseink során a Budapest 
Közút Zrt. képviselője biztosított minket, hogy 
a körforgalom bírja a terhelést, további meg-
oldási lehetőség nincs, mivel a Budapest felé 
vezető főbb útvonalakon a reggeli kritikus 
órákban ugyanilyen hatalmas torlódások ta-
pasztalhatók.
Eddig felvázolt megoldási javaslatainkat eluta-
sították, ezért Nagykovácsi Nagyközség Önkor-
mányzata a Nagyrét utcai körforgalom forgal-
mi vizsgálatát rendelte meg a Főmterv Zrt.-től. 
Emellett egy kedves lakostársunk, önkéntes 
felajánlásként is vizsgálta a drónos forgalom-
számlálási eredményeket. Ezúton is köszönjük 
segítségét!

A Főmterv által elvégzett vizsgálat
– a helyi tapasztalatok mellett 
– a WAZE navigációs alkalmazás, 

– a Google utazástervező, 
– a drónos forgalomszámlálás és 
– a BKK-tól kapott adatsorok 
alapján megállapította, hogy a Nagykovácsi 
úton akár 4 km-es járműoszlopok és a torlódó 
útszakaszon 20 perces időveszteségek is kiala-
kulhatnak.
A körfogalomra elvégzett kapacitásvizsgá-
lat kimutatta, hogy csúcsidőben az egysávos 
körforgalom nem alkalmas az itt lebonyolódó 
forgalom elvezetésére. Ennek feloldása a forga-
lom csökkentésével vagy a csomópont kapaci-
tásának bővítésével lehetséges.
Alternatív elkerülő útvonal nem alakítható ki, a 
közlekedési módváltás (kerékpáros és közössé-
gi közlekedés) elősegítése pedig csak kis haté-
konysággal megvalósítható. 
A csomóponti kapacitás növelésével a vizsgált 
csomóponton történő áthaladás javul, azon-
ban a Hűvösvölgyi út és a Budakeszi út reggeli 
időszakban nem rendelkezik kapacitástartalék-
kel, ezért a torlódásos szakasz áthelyeződése 
várható a városközponthoz közelebb. 
A csomópont kapacitásbővítése ettől függet-
lenül javasolt, mert a csomóponton áthaladva 

már van lehetőség alternatív útvonal választá-
sára.
A körforgalom jelzőlámpás szabályozása nem 
növeli a kapacitást, csak az ágak kapacitásának 
átcsoportosítására alkalmas. Teljes jelzőlámpás 
szabályozás nem javasolt. Rövid távon a Nagy-
rét utca forgalmának jelzőlámpás szabályozása 
alkalmazható lenne a reggeli csúcsidőben.
Az esetleges sávszám növelésével kialakuló tur-
bó körforgalom hosszútávú megoldást tudna 
nyújtani, hiszen képes lenne megfelelő kapa-
citással és rugalmasan kiszolgálni a folyamato-
san növekvő forgalmi igényeket. A beavatkozás 
miatt a csomópont és a csatlakozó utak egy 
szakaszának teljes átépítése szükséges.
A vizsgálat eredményei alapján ismételten fel-
vesszük a kapcsolatot a Budapest Közút Zrt. és 
Budapest II. kerület Önkormányzatának képvi-
selőivel egyeztetés céljából, hiszen a felmerült 
megoldási lehetőségek csak velük együttmű-
ködésben valósíthatók meg. 
Amennyiben partnerek az együttműködésben 
és átalakításban, úgy közösen gyorsabban ta-
lálhatunk pénzügyi forrást is a megvalósítás-
hoz.

Elkészült a Nagykovácsi út–Nagyrét utca körforgalom 
forgalmi vizsgálata
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A Képviselő-testület január 25-én tartotta munkaterv szerinti első ülését. 
Az ülést megelőzően a bizottságok megtárgyalták és véleményezték az 
előterjesztéseket.
Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony napirend előtt tájékoztatást 
adott arról, hogy 2024. február 1-jétől Pest vármegye településein meg-
változik az orvosi ügyeleti ellátás. Fontos információ, hogy egységesen, az 
egész ország területén a 1830-as telefonszámot kell hívni, hogyha ügyeleti 
ellátást szeretnénk igénybe venni. A beteg a központi telefonszám hívá-
sával szakszerű tanácsot kap vagy szükség esetén a tartózkodási helyére 
ügyeleti autót vagy életveszély esetén azonnal mentőt küld az Országos 
Mentőszolgálat. Amennyiben valamilyen komoly balesetet, életveszélyes 
állapotot szeretnénk bejelenteni, akkor továbbra is a mentők 112-es tele-
fonszámát kell hívni. A nagykovácsiak számára nem változott az ügyeleti 
helyszín, ez továbbra is Budakeszin a Fő utca 179. A házi gyermekorvosi 
ügyeleti ellátás Pest vármegyében 3 helyszínen lesz elérhető, a legközeleb-
bi Érden a 2030 Szabadság tér 9. szám alatt, emellett a gyermekek ellátását 
a felnőtt ellátással együtt a járási ügyeleti pontok is biztosítják. 
Lezárult a Lenvirág park három alkalmas közösségi tervezése, melyen sok 
nagykovácsi lakos vett részt. A tervezők igazán nagy kihívás előtt állnak, 
hogy mindazt, amit a lakosok kitaláltak, elképzeltek tervekbe foglalják. Ön-
kormányzati szándék, hogy a lakossági és vállalkozó felajánlásokkal közö-
sen a tervekből évről évre folyamatosan egyre több elem megvalósulhas-
son, erre a költségvetésben mindig forrást kell majd biztosítani. 
Következő hír, hogy a II. kerületi Határ utcai behajtási engedélyek, amelye-
ket 2023-ban váltottak ki január 31-ével lejártak, ezeket meg kell újítani. 
Csaknem 200 gyermek jogosult erre az engedélyre, azonban 2023-ban 
csak 20 gyermek hozzátartozója élt ezzel a lehetőséggel. Az engedély ki-
váltásának részletei megtalálhatók az Önkormányzat honlapján, érdemes 
lenne minél több családnak igénybe venni ezt a lehetőséget, hogy ezzel is 
segítsük a gördülékenyebb közlekedést.
Újra elindult az Öregiskola energetikai közbeszerzése, a beadási határidő 
január 31. A helyszíni bejárás már megtörtént, reméljük, hogy a korábbi 
pályázók közül is lesz, aki részt vesz, és bízunk benne, hogy egy olyan ver-

seny alakul ki a pályázók között, amelyből az önkormányzat fog kikerülni 
nyertesként és hamarosan megkezdődhet az Öregiskola energetikai felújí-
tása.
A tájékoztatásokat követően nyílt ülés keretében a Képviselő-testület elfo-
gadta a 2023. évi költségvetésének 4. számú módosítását. 
Kántor Ágnes intézményvezető asszony beszámolóját követően döntés 
született a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2023. évi beszá-
molójának, valamint a 2024. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról. 
A képviselő-testület megtárgyalta a Nagykovácsi Kispatak Óvoda, valamint 
a Lenvirág Bölcsőde 2024. évi nyitvatartási rendjét, mindkét intézmény 
előzetes szülői felmérést követően, folyamatos nyitva tartással, ügyeleti 
rendben fog működni a nyári időszakban, télen 2024. december 23-tól 
2025. január 1-ig zárva tartanak. 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít Nagy-
kovácsi település és közvetlen környezetének természetvédelmére, mely-
nek érdekében kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatai során évek 
óta együttműködik a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságával és a Pilisi 
Parkerdő Zrt.-vel. A 2021-től folyó egyeztetési folyamat eredménye, hogy 
háromoldalú együttműködési megállapodás kerül aláírásra a Duna-Ipoly 
Nemzeti Park Igazgatóságával és a Pilis Parkerdő Zrt.-vel.
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy támogatási kérelmet nyújt be az 
„Okos zebra – gyalogosvédelmi rendszer” kiépítésére kiírt pályázatra, a 
Nagykovácsi Általános Iskola előtt lévő gyalogos átkelőhely biztonságo-
sabbá tétele érdekében. A pályázati cél megvalósításához szükséges brut-
tó 2,07 millió forint összegű önerőt, valamint az elektromos csatlakozás ki-
építésének becsült költségét, bruttó 635.000 Ft-ot a 2024. évi költségvetés 
terhére biztosítja.
Az Érdi Tankerületi Központ által a „Nagykovácsi Általános Iskola infrastruk-
turális fejlesztése” című támogatási kérelemben foglalt pályázati célokkal a 
Képviselő-testület egyetértett, a támogatási kérelemhez tulajdonosi hoz-
zájárulását adta.

Grégerné Papp Ildikó jegyző

Tájékoztató önkormányzati döntésekről

2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 78. oregiskola.hu26/356-362 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

„Szervátültete�nek lenni 
azt jelenti, 

hogy nyertesnek 
lenni!”

A Magyar Parasport Napja alkalmából

A SZERVÁTÜLTETÉS ÉS A SPORT
címmel tart interaktív előadást 

TÓTHNÉ PATAKI CSILLA 
a Magyar Szív- és Tüdőátültetettek Egyesületének elnöke és 
a Magyar Szervátültetettek Szövetségének elnökségi tagja

2024. február 22. csütörtök 18.00
Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár

 

Öregiskola Közösségi Ház és 
Könyvtár 

Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 78. 
 

2024. március 6. szerda 
14.00 és 18.00 óra között 



52024. február

Önkormányzati hírek

A közösségi tervezésnek már nagy hagyománya van Nagykovácsiban, s 
amikor a falu vezetése a Lenvirág park fejlesztése kapcsán újra a lakosság-
hoz fordult, sokan gondoltuk, hogy ebből ismét valami jó dolog születhet. 
Irodánk, a Völgyzugoly műhely Kft. kapott felkérést, hogy a tervezési fo-
lyamatot a VZM közösségi tervezés® módszertan szerint segítse, mint aho-
gyan az már a településfejlesztési stratégia és az arculati kézikönyv során 
is történt. 
A lakossági megkeresést megelőzően elkészült egy koncepcióterv, ami jó 
alapot jelentett a közösségi gondolkodásnak. Három alkalommal ült le a 
közösség a tervezőkkel és a falu felelős vezetőivel, s minden egyes alka-
lommal közelebb jutottunk a KÖZÖS megtalálásához.
Az első alkalommal, tavaly novemberben több, mint 70-en voltunk, s a 
nagy létszámú résztvevő kitűnően tudott együttműködni. Aktív, eredmé-
nyes este volt. Nagy örömünkre a lelkesedés nem sokat csökkent a követ-
kező két fórumon se. Külön sikerélmény, hogy a fiatalok is képviseltették 
magukat és megosztották gondolataikat a parkkal kapcsolatban, hisz való-
ban, várhatóan ők lesznek a legaktívabb parkhasználók is. A fórumok alatt 
megtapasztalhattuk, milyen remekül tud együtt dolgozni a lakosság az 
önkormányzattal és a tervezőkkel. A parkra elkészült koncepcióterv egyre 
formálódott a közösségi fórumok alatt, de sokszor a lakosok – bár hosszas 
egyeztetést követően – ugyanarra jutottak a funkciók kiválasztásával és el-

helyezésével kapcsolatban, mint a tervezők előzetesen, mert sok mindent 
megértettek a szakmából, és a döntéshozók szempontjait is meghallgat-
hatták. Természetesen a tervezők is sok segítséget kaptak a park jelenlegi 
és jövőbeli használóitól, melyet a tervezés során figyelembe vesznek majd. 
Az a benyomásunk, hogy a lakosok nagyban támaszkodnak és bíznak a 
szakértői hozzáértésben, hogy minél fenntarthatóbb és használhatóbb 
park jöhessen létre a jövőben. A park elsősorban a hiányzó űrt célozza 
meg betölteni a kamaszok számára, egy olyan helyet biztosít, melyet jól 
ki tudnak használni, miközben a többi korosztály igényeit is kiszolgálja. Az 
önkormányzat is aktív szerepet játszott minden fórumon és az asztaloknál 
történő kiscsoportos megbeszéléseken is jelen voltak. A fórumokon el-
hangzott sok remek gondolat és ötlet összegyűjtésre került, ezeket figye-
lembe véve a tervezők átdolgozzák a koncepciótervet, amely várhatóan 
tavasszal, egy negyedik fórum keretén belül kerül bemutatásra. Bízunk 
benne, hogy az elkészült tervet is olyan nagy érdeklődés övezi majd, mint 
a tervkészítés folyamatát, hogy olyan legyen a Lenvirág park, ahogyan azt 
az itt élők megálmodták. Mindenkit várunk szeretettel! 

Közösségi tervezés – vélemények
A közösségi tervezésbe szívesen kapcsolódtunk be, gyermekem kísértem. 
A szervezők kis létszámú és véletlenszerűen összeállított csoportokra osz-
tották a résztvevőket, akik a terveket áttekintve együtt ötletelhettek, vitat-
kozhattak, a végén átbeszéltük ezeket, csoportonként. 
Manapság jó és tényszerű vitára, érvek és ellenérvek ütköztetésével, ke-
vésszer van alkalma az embernek, ezért is jónak és hasznosnak tartottam 
a kezdeményezést. 
Külön öröm volt, hogy a gördeszkás fiam véleménye, és kívánsága meg-
hallgatást és valós figyelmet kapott, bízom abban, hogy a terveket mielőb-
bi megvalósítás is követi, hogy a kiskamaszok és a kamaszok is mihama-
rabb biztonságosan és nyugalomban sportolhassanak a falunkban. 
Köszönjük a lehetőséget! 

Csécsei Dorottya 

A tervezés fontos volt számunkra, mert sehol nem tudunk nyugodtan 
deszkázni, sajnos mindenhonnan elküldenek és ezért felvetettük a skate-
park ötletét a fórumon. Szerintem elég sikeres volt, mert sok szavazatot 
kapott és nagy helyet is adtak neki. A szervezők és tervezők, akikkel én 
beszélgettem, nagyon szimpatikusak voltak, és vevők voltak az ötleteinkre. 
Jó élmény volt, remélem lesz is belőle valami.

Benkő Zsombor

Üljünk le, beszéljünk róla...
s megtaláljuk azt a megoldást, ami a legkedvezőbb...
Ferik Tünde és Juhász Noémi, Völgyzugoly műhely Kft.
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Az Önkormányzat számára mindig is kiemelten 
fontos volt megismerni a Nagykovácsiban élők 
véleményét a megvalósult fejlesztésekről, ered-
ményekről. Ezért – az elmúlt évekhez hasonlóan 
– 2023-ban is megkérdeztük az Önök vélemé-
nyét, Nagykovácsi fejlődéséről, mivel elégedet-
tek, milyen további fejlesztéseket tartanak fon-
tosnak. 
Mindenekelőtt köszönjük annak a közel 800 
nagykovácsi lakosnak, aki időt szánt a véle-
ménynyilvánításra és kitöltötte a kérdőívet.
Ezúton adunk tájékoztatást a kérdőíves kutatás 
eredményeiről.
A válaszok alapján, egyértelmű, hogy Nagyková-
csi lakossága érdeklődő, fontosnak tartja a kap-
csolattartást a döntéshozókkal, fontos számukra 
az információszolgáltatás és szükségét érzik, 
hogy a döntésekbe bevonják őket. 
A válaszadók 61%-a elégedett a dolgok mene-
tével, aminek őszintén örülünk, de nem dőlhe-
tünk hátra. Tovább folytatjuk a munkát, többek 
között a lakossági igényekre reagáló pályázata-
inkkal, beruházásainkkal: Zsíroshegy vízelveze-
tése, gyermekorvosi rendelő építése, gyűjtőút 
aszfaltozása, Öregiskola épületeinek energetikai 
korszerűsítése.
A válaszadók kiemelten jónak tartják az óvodai 
(84%) és a bölcsődei (90%) szolgáltatások szín-
vonalát. Nagyon elégedettek egyéb intézmé-
nyeink magas színvonalú működésével, mint 
az Öregiskola munkája (82%), a Polgármesteri 

Hivatal ügyintézése (81%), gyermek (89%) és fel-
nőtt háziorvosi (80%) ellátások. 
Az intézmények működésén túl megkérdeztük a 
helyi rendezvényekkel kapcsolatos elégedettsé-
get is, ami 71% volt. 
A kamerarendszer beüzemelésével jelentősen 
javult a közbiztonság megítélése (83%), azon-
ban a közlekedésbiztonság további fejlesztése-
ket igényel (44%). 
A második csoportban a közszolgáltatásokat, 
közügyeket vizsgáltuk. Így a csapadék, felszíni 
vízelvezetéssel kapcsolatban 55%-os volt az 
elégedettség. Az útfejlesztéssel kapcsolatos 
elégedettség 47%, amely terület egyértelműen 
további fejlesztéseket, beruházásokat igényel. 
A zöldfelületek karbantartásával a válaszolók 
63%-a elégedett, de azóta már megvalósult a 
Kossuth Lajos utca növényekkel való beültetése 
és készülnek a Lenvirág park tervei. A környezet-
védelmi feladatokkal 56%, míg a közbiztonság-
gal 83% elégedett.
Az Önök által kiemelt területek, fókuszpontok, 
amiknek a legfontosabb szerepe van a minden-
napi életünkben. Ezek lesznek kiemelt fejlesztési 
céljaink: útfejlesztés, járdaépítés 72%, közbiz-
tonság 64%, közlekedésbiztonság 64%, orvosi 
ellátás 46%, zödfelületek, közterületek 43%.
Amint az előre sejthető volt a legnagyobb prob-
lémajelzés az utak állapotára vonatkozóan érke-
zett. Folyamatosan komoly összegeket fordítunk 
a költségvetésből az utak felújítására. Elsőbb-

séget élveznek a gyűjtőutak, majd ezután kö-
vetkezhetnek a kisebb utcák, amiket lakossági 
összefogással tudunk nagyarányban fejleszteni. 
Ha egy utca lakói összefognak, az önkormányzat 
is partner a helyi rendeletünk alapján az útépí-
tésben. Várhatóan március végétől kezdődnek a 
tavaszi kátyúzások. 
A lakosság által megjelölt fókuszpontokat figye-
lembe vesszük a 2024. évi költségvetés terve-
zése során és igyekszünk orvosolni a felmerült 
problémákat. 
Továbbra is keressenek minket kérdéseikkel és 
észrevételeikkel.

Mi kérdeztünk, Önök válaszoltak
A 2023. évi kérdőíves kutatás eredménye
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Január 25-én, 100. születésnapja alkalmából 
köszönthettük Mandl Pétert, Nagykovácsi  
díszpolgárát, aki az 1946-os kitelepítés óta Né-
metországban él, de szívében nem szakadt el 
szeretett falujától, Nagykovácsitól. Kedves Péter 

bácsi, egész Nagykovácsi nevében kívánok bol-
dog születésnapot! Isten éltesse még nagyon 
sokáig, erőben, egészségben! 
Reméljük, hamarosan találkozunk és együtt ün-
nepelhetjük meg ezt a szép, kerek évfordulót.

Mandl Péter köszöntése
Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Kedves Szülők és gyerekek!
 
2024. február 1.-től Pest vármegyében az ügyelet telefonszáma 1830, ez 
a szám hívható hétköznap 16:00–08:00 között, szombat–vasárnap és 
ünnepnap pedig egész nap.
A beteg a központi telefonszám hívásával szakszerű tanácsot kap vagy 
szükség esetén a tartózkodási helyére ügyeleti autót, vagy életveszély ese-
tén azonnal mentőt küld az Országos Mentőszolgálat.

Házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás Pest vármegyében 3 helyszínen lesz:
2700 Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.

2600 Vác, dr. Jávorszky Ödön sétány 1–3.
2030 Érd, Szabadság tér 9.

 Hétköznap: 16:00–22:00 között,
Szombat–vasárnap, ünnepnapokon 08:00–22:00 között

 
Az ügyeletet ne keressék:
- tápszer felírása miatt
- állandó gyógyszer felírása miatt
- igazolás, beutaló kérése miatt.

Ha ügyeleti időben szakorvosi ellátásra van szükség, akkor a  
gyermeksos.hu oldalon található meg az ügyeletes szemészet, fülészet, 
sebészet és traumatológia. 

Fekvőbeteg ellátás szempontjából továbbra is a Bethesda Kórházhoz tar-
tozik Nagykovácsi.

Változás a gyermekorvosi 
ügyeletben!!!

Gyakran 
ismételt 
kérdések 
(GYIK)

A tél folyamán Nagykovácsi területén 
több helyen is keletkeztek vízátfolyások. 
Milyen oka, okai vannak a jelenségnek, 
és mit tehetünk amennyiben vízátfo-
lyással érintett útszakaszt találunk?

Nagykovácsi belterületén észlelt vízátfo-
lyásoknál elsődlegesen a vezetékes ivó-
vízhálózat hibájának kizárása szükséges. 
Ennek kiderítésében, a jelenlegi víziközmű 
szolgáltató, a DMRV Zrt. tud segítséget 
nyújtani. A DMRV Zrt. a műszaki hibabe-
jelentéseket a nap 24 órájában fogadja a 
+36 27 511 511-as telefonszámon. Számos 
esetben a vízátfolyások oka, hogy a felszín 
alatti vízerek, rétegvizek útja az építkezések 
következtében megváltozik, melyet köve-
tően a víz már a felszínen folyik tovább. A 
szabályozatlanul, sokszor eddig vízfolyással 
nem terhelt területeken megjelenő és köz-
területen folyó víz súlyos problémát főleg a 
téli időszakban okoz a közútjainkra történő 
lefagyással. E probléma megoldása érdeké-
ben az Önkormányzat a megfelelő műszaki 
megoldás kiválasztását követően a felszínre 
törő rétegvizet távolabb elszikkasztja, vagy 
a legközelebbi csapadékvízelvezető rend-
szerbe vezeti.
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Nagykovácsiban a kül- és a belterületi ingatla-
nokon is sokszor találkozhatunk özönnövények-
kel, melyek rendkívül gyors növekedési, rege-
nerációs, valamint szaporodási képességükkel 
kiszorítják a sérülékeny, őshonos életközössé-
gek több faját is. Az általuk okozott gazdasági 
és természeti kár évről évre egyre jelentősebb 
mértéket ölt. Az inváziós növények ellen törté-
nő minél hatékonyabb védekezés közös törek-
vés kell, hogy legyen. 
Sorozatunkban megosztjuk az özönnövények-
kel kapcsolatos tudnivalókat, egyben az ellenük 
történő védekezési módokat. Az alábbiakban a 
fehér akáccal kapcsolatos legfontosabb infor-
mációkról számolunk be. 
A fehér akác Észak-Amerika keleti felén ősho-
nos faj. Világszerte az egyik leggyakrabban 
termesztett lombos fafajként tartják számon. 
Európában az 1600-as évek elején dísznövény-
ként terjedt el, hazánkban az 1710-es évek óta 
van jelen, mint park- és útsorfa. 1750-től erdé-
szeti célokra is felhasználták. 2010-ben az aká-
cosok területe 457 ezer hektár volt, ami erdeink 
23,9%-át jelenti.
A faj a jól szellőzött talajokat kedveli. Tápigé-
nye alacsony, a gyökérkonkurenciát nem viseli 
el. Rendkívül fagyérzékeny, így a túl nedves és 
hideg talajokat nem kedveli. Megfelelő termő-
helyi adottságok mellett elérheti a 30-35 métert 

is. Gyorsan növő, hosszú életű fa, akár a 200-250 
éves kort is elérheti. Magjai keményhéjúak, csak 
külső mechanikai sérülés után kelnek ki, csírá-
zóképességüket akár 40 évig is megőrzik. Tőről 
és gyökérről is igen jól sarjad. 
Erőteljesen átalakítja környezetét. Allelopátiás 
hatása, valamint a talajban felhalmozódó nitro-
génmennyiség miatt az akácosok alatt található 
aljnövényzet igen fajszegény. Termőhelyéről az 
értékes növényfajokat kiszorítja. 
Mechanikai úton történő eltávolítása időigé-
nyes és nehéz feladat. Az egyed kivágása után a 
talajból el kell távolítani a hátra maradt rönköt, 
valamint a fa teljes gyökérzetét. De még ez sem 
garancia arra, hogy nem hagy hátra a talajban 
magokat. Hatékonyabb módszer a visszaszo-
rítására a permetezés, a kéregsebzéses kenés 
vagy a törzsinjektálás.
Mivel sikereket vegyszeres beavatkozással ér-
hetünk el a tárgyalt özönnövény visszaszorítása 
terén, így tanácsos szakcég munkáját igénybe 
venni egy esetleges mentesítés helyszínén.
A következő linken többet tudhat meg:  
invaziosfajok.hu
Felhasznált irodalom: Özönnövények visszaszo-
rításának gyakorlati tapasztalatai Magyarorszá-
gon – DINPI

Invazív fajok Nagykovácsiban
Fehér akác (Robinia pseudoacacia L.)

2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 78. oregiskola.hu26/356-362 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

A Pesthidegkúti Waldorf Gimnázium 
dráma csoportjának előadása

MOLNÁR FERENC: AZ ÖRDÖG
Az előadás a XI. Paál István Amatőr Színházi Fesztiválon elnyerte 

a legjobb rendezés (Kiss Péter) és 
a legjobb női alakítás díját (Nyári Emma)

Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött:
február 5-től – az Öregiskola Facebook oldalán, az előadás eseményénél.

2024. február 17-én 
17.00 és 19.00 órától az Öregiskolában

A KÖNYVTÁR

Hétfő  
Kedd   

Szerda  
Csütörtök   

Péntek   

12:00 - 19:00
10:00 - 18:00
ZÁRVA
12:00 - 18:00
10:00 - 18:00

N Y I T V A T A R T Á S A



92024. február

Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár

Nem válogat helyszínben, pince, padlás, kiállító-
terem, nagyszínpad vagy magánlakás, mindegy. 
Nincs mindig mindent tudó lámpapark, nincs 
függöny, nincs öltöző, nincs jelmezes, nincs 
kellékes, nincs büfés. Nincsenek színészek, nin-
csenek nagyjelenetek, nincsenek közönségked-
vencek, nincsen technika, nincsen rutinosan 
magával ragadó főszereplő, és nincsen rutino-
san pihiző mellékszereplő. Nem fogja senki le-
dobálni a ruháit. 
És az élmény valahogy mégis fogva tart napok-
kal az előadás után is. Beivódik emlékezetünk-
be a szereplők hangja, mozgása, tekintete. Úgy 
nézzük ezeket a fiatalokat a színpadon, mintha 
a saját gyerekeink lennének: fénylenek, mint a 
várva várt estéken meggyújtott ünnepi gyer-
tyalángok. Az őszinteségük és keresetlenségük 
fényében mindent elhiszünk nekik. 
Minden friss, mindenki önmagából épít, mind-
egyikük megszólít. A két tanár megrendezi, 
elintézi, jegyet árul, fényez, hangosít, szeret. A 
fiatalokat összeköti a témával, elvezeti őket ön-
magukhoz, hozzánk, a körülöttünk habzó va-
lósághoz. Ezt kaptuk januárban a PHWI dráma 
szakos fiataljaitól és tanárjaiktól, akiket a Nagy-
kovácsi Öregiskola hívott meg színpadára. És 
erre számíthatunk legközelebb is – nem éri meg 
kihagyni.

A Paál István Országos Amatőr Színházi Fesztivál díjnyertes Abigél darabját láthattuk januárban az 
Öregiskola színháztermében. A színvonalas előadást a Pesthidegkúti Waldorf Iskola dráma tagozatá-
nak diákjai adták elő az érdeklődőknek. A középiskolás korosztálytól a nyugdíjas korosztályig hatal-
mas sikert aratott a fiatalok játéka. Jó volt látni, hogy mire képes egy színházi előadás, összehozza az 
embereket, a közösséget. A fiatalok, a színészek a korukat meghazudtoló átéléssel és színészi játékkal 
formálták meg a karaktereket, amivel visszahozták a 2. világháború nyomasztó légkörét. Gratulálunk 
a csapatnak, és visszavárjuk őket februárban Molnár Ferenc: Ördög című előadásával.

Szegény színház
Pócsi Laura

Csináljunk színházat!
Szűcs Ildikó

Pár napja, január 12-én emlékeztünk Molnár 
Ferenc születésnapjára. 1878-ban született 
Budapesten, 146 éve. Fordulatos élete során 
mindvégig polgári jómódban élt. Jogot tanult, 
külföldi egyetemeken lett világpolgár vagy 
egyszerűen így született. Nem alapított praxist, 
hírlapíró lett. Belevetette magát a szerkesztősé-
gek, kávéházak sajátos világába. Újságíróként 
vette fel a Molnár nevet. Az újságírás mellett a 
szépirodalom volt az ő igazi terepe.
A drámaírás klasszikus alakja prózában is örök 
klasszikust alkotott, gondoljunk csak a világhí-
rű regényére a Pál utcai fiúkra. A regényt eddig 
32 nyelvre fordították le, így bátran mondhat-
juk, Molnár Ferenc világhírű író volt. Nem csu-
pán írói híre volt jelentős, minden munkájával 
páratlanul jól is keresett.
Az első világháborúban haditudósítóként dol-
gozott. A húszas évektől Nyugat-Európában 
élt, Franciaországban és Svájcban. A zsidóüldö-
zések miatt Amerikába menekül, New Yorkban 

halt meg 1952-ben. Az ötvenedik születésnap-
ját a New York-i Broadwayn ünnepelték, fogad-
ta őt az amerikai elnök is, igazán elismert volt 
társaséletben, művészileg és anyagilag egya-
ránt. 
Nemrégen egy Irodalmi atlasz akadt a kezem-
be, amely az általános iskolásoknak, korszakon-
ként, szerzőkként összegyűjtve szerkeszti az 
évfordulókat, életrajzi helyszíneket és az irodal-
mi helyszíneket összevetve, térképre vetítve. 
Molnár Ferenc egyik kedvenc szerzőm, így 
örömmel bogarásztam végig a térképen fel-
tüntetett helyszíneket. Budapest, Vác, Miskolc, 
Ógyalla, London, Genf, Párizs, New York, NAGY-
KOVÁCSI.
Nagyon fontosnak találom, hogy Nagykovácsi 
minden kultúrtörténeti vonatkozását feltárjuk, 
nagyot dobbant a szívem. Mit kereshetett ná-
lunk, a világhírű író, az européer, sőt világpol-
gár. Keresgélni kezdtem, és hamar meg is lett 
a megoldás. Emlékeztem, hogy pár éve Csapák 

Alex írt a párbajok 
történetéről, de arra 
már bizony nem, 
hogy a világhírű író, 
Molnár Ferenc itt 
Nagykovácsi erdei 
mellett viselt párbajt 
becsületbeli ügyből 
kifolyólag. Csapák 
Alex cikke a Tájoló 
lapjain jelent meg. 
A szerző kiemelte, 
hogy kedvelt párba-
jozóhely volt Nagy-
kovácsi környéke, 
bármely bizarr is 
ennek a tevékeny-

ségnek kedvenc helyszínét keresni. Inkább a fő-
város közelsége tette alkalmassá a nagykovácsi 
rétet, legyen az a Nagyrét vagy valamely egyéb 
tisztás. 
Csapák a korabeli sajtót szemlézve feltárta a 
párbaj részleteit. A párbaj oka egy szerelmi ügy, 
a hölgy, aki miatt a párbaj kipattant Varsányi 
Irén színésznő, a Vígszínház ünnepelt dívája. 
Molnár Ferenc három feleségéből kettő is szí-
nésznő volt: Fedák Sári és Darvas Lili. Az első 
feleség Vészi Margit írónő, illetve festőművész 
volt. Molnár első főszerkesztőjének lánya, ez az 
első házasság tartott legrövidebb ideig. Ebből 
a házasságból született Márta nevű lánya. Ha 
az életrajzi dátumokat végig vesszük, a Varsá-
nyi Irén-féle szerelem idején Molnár elvált em-
ber, azonban Varsányi Irén ez idő alatt Szécsi 
Illés felesége. Ez volt a probléma, mondanánk 
ma. 1911-ben, januárban esett meg a párbaj, 
amely helyszíne a Nagykovácsi úttól balra eső 
filagória írta a cikkben idézett Délmagyaror-
szág. Molnár Ferenc kórházból jött ki a párbaj 
kedvéért, oda is ment vissza, a becsületbeli ügy 
tisztázása után.
Hogy ez az eset írta fel Nagykovácsit Molnár 
Ferenc életrajzi térképére, vagy egyéb össze-
függések is vannak, ez további kutatásokat ér-
demel. Bár az író életrajzát, életművét tekintve, 
inkább tűnik valószínűnek, hogy valóban a pár-
baj, a bonyolult szerelmi élet köti össze az írót 
és a települést. 
A cikkhez felhasznált források megtalálhatóak: 
www.nagykovacsikronika.hu

Molnár Ferenc Nagykovácsiban?
G. Furulyás Katalin
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Február másodikán nyitjuk a közösségi mackókiállításunkat az Öregisko-
lában, Mackók a Könyvtárban címmel. Nem játéktörténeti szempontok, 
hanem mindenekelőtt az a cél, olyan mackók érkezzenek a kiállításra, 
akik gazdája nagykovácsi. Apránként felhívásunkra elindultak a mackó- 
szállítmányok a Könyvtár felé. Igazi sokat látott, szőre hagyott Mackó 
urak, sokat szeretett-nyúzott mackólányok lapulnak a gyűjtőhelyen. Min-
den féltve őrzött Mackó mellé érkezik egy történet. Néha vidám, néha  
könnyfakasztó. 
Az eddigi legidősebb mackónk, korelnökünk egy 72 éves, jó karban 
lévő Mackó úr. Van egy 60 éves bőrmellényes mackónk, aki sajnos már 
árvaságra jutott. Sokan kaptak új ruhát a jeles alkalomra, most varrta 
nekik az igényes gazdájuk. Már dobozban várja nálunk a kiállítást egy fel-
húzható, bólogatós barna medve, kulccsal a hátán. Régiség, mégis pon-
tosan működik. 
Vannak brummogómackók, akik mozgatásra hangot adnak. Vannak da- 
rabjaink, amelyek a méretükkel kápráztatják majd a látogatókat. 
Érkezett egy „amerikás” mackó New Yorkból, egy 56-os magyar disszidens 
nemzeti színbe öltözött mackó ajándéka, önmagában egy történelem 
lecke. 
Szebbnél-szebb és kedvesen csúnya macik várják, hogy rivaldafénybe és 
a figyelem központjába kerüljenek. 

A kiállítás, a Medveszereteten kívül, Bodó Bélának, a Brumi könyvek 
írójának állít emléket, aki idén 120 éve született. 
Köszönjük a bizalmat, hogy a becses családi kincseket kölcsönkaphat-
tuk, ígérjük nagyon vigyázunk rájuk. Nagy öröm, hogy nem csupán régi 
olvasóink, hanem új Medvebarátaink is lettek, akik mostantól több szá- 
lon kapcsolódnak majd az Öregiskolához.
A mozgalmas megnyitó után (diavetítés, éneklés, zene, fotózkodás, totó, 
játékok) is várjuk a családokat, ovis és iskolás csoportokat, a könyvtári 
nyitvatartás szerint, március 9-ig, a Beporzók napjáig, ekkor egy szintén 
izgalmas finisszázzsal készülünk. Brumm és zümm!

Érkeznek a mackók
G. Furulyás Katalin
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Nagy örömmel készültünk fel idén is a magyar 
kultúra napjára. Két évvel ezelőtt Szilágyi Er-
zsébet kiállítását nyitottuk ez alkalommal, Kuti 
Tünde és zenészbarátai akkor egy széki népdal 
variációjával tették emlékezetessé a kiállítást, a 
kiállítás címének Erzsébet azt a címet adta: „Azt 
gondoltam,…”. Ezért került sor az Azt gondol-
tam, eső esik dal akkori előadására. 
Idén úgy gondoltuk az egész estét az irodalom-
nak és a zenének szenteljük. Ezért kértük Kuti 
Tündééket készüljenek megzenésített versekkel, 
népdal átdolgozásokkal. Három Petőfi-verset 
hallhattunk (Füstbe ment terv, a Reszket a bo-
kor, Szeptember végén). József Attilától a Tiszta 
szívvel és a Dúdoló, Szabó Lőrinctől a Szeret-
lek, Kányádi Sándortól a Valaki jár a fák hegyén 
hangzott el. Két népdal átdolgozás került bemu-
tatásra, a már említett Azt gondoltam kezdetű 
és a Szelídecske – mezőségi népdal.
Kuti Tünde énekelt és kiváló összekötő szöveget 
mondott, Barkács Ágoston zongorán játszott, 
Haaz Imre szaxofonozott, Ormay Csaba gitáro-
zott, a doboknál Görgényi Gábor volt.
A hangosítást Görgényi Gyulának köszönhettük. 
A pazar koncert előtt Kiszelné Mohos Katalin pol-
gármester magyar kultúra napi köszöntőt mon-
dott, majd átadtuk az idén alapított Öregiskola 
díjakat. Három kategóriában került kiosztásra 
az elismerés, egyéni, közösségi és szervezeti 
kategóriában. A díj díszoklevelekkel és értékes 
jutalmakkal jár, minden díjazott az Öregiskola 
Baráti Kör tagja lett, reméljük ez is tovább erősíti 
együttműködésünket, kulturális barátságunkat.
Az Öregiskola díj szervezeti kategóriájában 
2024-ben a díjazott: Csernus Gergő rendszer-
gazda.
Gergő 2011 óta segíti a mindennapjainkat. 
Részt vett a IT rendszer kialakításában és opti-
malizálásában. Szakmai rátermettségén túl hi-
hetetlen türelmét és kedvességét emelnénk ki. 
Egy kedves mosollyal a szája sarkában fogadja 
a korántsem szakmai nyelven megfogalmazott 
kéréseinket, kérdéseinket. Udvariasan, magában 
lefordítja a kérést, megoldja, és arra is marad 
lendülete, hogy megtanítsa a mi nyelvünkön a 
kért alkalmazás, kérés megoldását. 
Két honlap, az Öregiskola weboldalát és a Nagy-
kovácsi krónika oldalt alakítottuk ki közösen. A 
weboldalak sokat fejlődtek, alakultak, közösen 

csiszoljuk, még korántsem jártunk a munka vé-
gére, de bízunk benne, hogy egyre inkább fel-
használó barátabbak lesznek felületeink. 
A Covid nyomasztó idején tevékenységünk egy 
jó része a digitális világba kényszerült. Gergő 
azonosult a feladattal, bevonódott a munkánk-
ba, vágta a filmjeinket, feliratozta a Tárgyeset vi-
deókat, az online ünnepségeket, így kerülhetett 
ki mindez a YouTube csatornánkra. 
Csernus Gergő mindig értelemmel és kreatívan 
áll a feladatok elé. A feladatok megoldása mel-
lett mindig számíthatunk az érdeklődésére is. Az 
a típusú munkatárs, aki elolvassa, meghallgatja, 
megnézi a kezelt tartalmakat. 
Munkáját, kedvességét, figyelmét nagyon kö-
szönjük, további türelmet kérünk, hogy ezután 
is szót értsünk, a szakmák és generációk eltérő 
világában
Az Öregiskola díj egyéni kategóriájában 2024-
ben a díjazott: Szabó Gábor túravezető.
Gábor az Öregiskola keretében 2013 októberé-
ben vezette az első túrát, Jó ebédhez jár a séta 
elnevezéssel. Így alakult meg az Erdőjáró klub. 
Gábor 1975 óta vesz részt szervezett túrákban, 
azóta ahogy ő fogalmazta szervezett turista és 
hegymászó. A Kinizsi Százas teljesítménytúra 
alapítója, idén 43 éve van lehetőség a 100 kilo-
méter 24 órán belüli teljesítésére. 
Mi azonban nem ezért vagyunk büszkék Szabó 
Gáborra, hanem azokért a túrákért, sétákért, 
amiket havonta tart a mindig más összetételű 
kirándulni vágyó társaságoknak. Gábor felké-
szülése mindig nagyon alapos, a tervezett útvo-
nalat többszörösen előre lejárja, természetesen 
tévesztés nélkül vezeti a csapatot. 
Hely- és terepismerete lenyűgöző. A táj, a geoló-
giai adottságok, a növények, állatok, a történel-
mi nyomok nagy ismerője. 
A túrákon nem csak sportolni lehet, a jóleső fizi-
kai terhelés mellett mindig sokat meg is tudnak 
a túra útvonalán érintett pontokról a résztvevők. 
Gábor kedves személyisége garancia a túrák jó 
hangulatára.
A díjhoz gratulálunk, és nagyon sok kilométert 
kívánunk még Szabó Gábor túravezetőnek és az 
Erdőjáró klubnak! 
Öregiskola díjat kapott közösségi kategóriában 
2024-ben a Kékharisnya olvasóklub.

2009-ben, tehát idén 15 éve alakult a Kékha-
risnya olvasóklub. Hasonlókorú, többségében 
kisgyerekes fiatal édesanyák voltak az alapítóta-
gok. Meghatározott, közösen elhatározott, éves 
könyvlista alapján haladnak. Ez azt jelenti, hogy 
évente legalább 10 könyvet olvasnak, egy idő-
ben. Aztán a klubfoglalkozáson megbeszélik az 
élményeket, mégpedig egy meghatározott váz-
lat alapján, amivel a klubvezető készül.
A vázlattól függetlenül is felmerülnek gondola-
tok, érzések a könyv kapcsán. Ezek elmesélése, 
majd az erre adott válaszok erősítik a kötődése-
ket, építik a közösséget. 
A már eltelt 14 év alatt legalább 140 könyvet 
olvastak el közösen a Kékharisnyák. Kortárs és 
klasszikus műveket választanak, a magyar és a 
nemzetközi irodalomból. 
A klub vezetője az alapításkor Kalmár Angéla 
volt, majd Bodroghi Csilla és Klekner Bíbor vet-
ték át a klubvezetést. Az alapításnál és a kezdeti 
időkben az Öregiskola részéről Szűcs Ildikó men-
torálta a Kékharisnyákat. 
Színház- és filmélményeket szereztek közösen, 
kirándulásokat is szerveztek. Nem ritkán az 
író-olvasó találkozók vendége az éppen olva-
sott, feldolgozott mű szerzője lett. 
A közösség, mert bátran hívhatjuk így a Kékha-
risnya klubot, a Varázskastély főzőversenyén is 
nyert, és rendszeresen töltenek együtt kolbászt 
az Összefogás napján. 
Természetesen nem csak ezek a közös élmények 
erősítik a közösségüket, hanem az együtt befo-
gadott, feldolgozott, megélt irodalmi kincs is. 
További szép, olvasós éveket kívánunk! Kedves 
Kékharisnyák, így tovább a következő 15 évben, 
és utána!

A magyar kultúra napja Nagykovácsiban
G. Furulyás Katalin
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Két nagyszabású fotógyűjteményt ajánlunk 
Olvasóink figyelmébe, mindkettő hazánk tör-
ténelmén kalauzol keresztül, még ha kicsit más 
szempontok alapján is.
A FORTEPAN album a digitális fényképezés előt-
ti világ kivételes gyűjteménye, úttörő vállalko-
zás. A legnagyobb magyar privátfotó-archívum 
több százezer képéből válogatott az ötletgazda, 
Barakonyi Szabolcs: egy fiktív 20. századi ember 
mindennapi életét mutatja be – szüleink, nagy-
szüleink és a mi életünk képkockáinak segítsé-
gével.

333 kép került az albumba, nem tematikus vagy 
történeti szempontok alapján, hanem a bennük 
rejlő költészetet és művészi értéket figyelembe 
véve. Órákig lehet nézegetni, kivételesen csak 
itt, a Könyvtárban, hazavinni sajnos nem lehet.
A MAGYAR MENYASSZONY c. könyv ötletgazdá-
ja és szerkesztője: dr. Simonovics Ildikó divattör-
ténész, muzeológus
A Nemzeti Múzeumban tavaly decemberben 
nyílt nagyszabású kiállítás Magyar Menyasz-
szony címmel, melyhez kapcsolódóan kiadtak 
egy nagy alakú albumot is. Ebben a gyönyörű 
képgyűjteményben olvashatunk házasodá-
si hagyományokról, érdekes vagy szívszorító 
menyasszonytörténetekről, esküvői fogásokról 
és egyéb szokásokról.
500 évre visszamenőleg láthatjuk a női szerepek 
változását több száz ismeretlen lány és asszony 
féltve őrzött ruháin, kincsein, szerelmes levelein 
keresztül, melyek a nők esküvőhöz, házasság-
hoz való viszonyának változásáról számolnak 
be. 
Uralkodó és arisztokrata családok asszonyai, 
ambiciózus polgárnők, normákat felrúgó  
múzsák, kitelepített parasztlányok vagy ma 
online oldalakon párt kereső nők sorsát ismer-

hetjük meg. Hosszú gazdasági, társadalmi, 
mentalitásbeli fejlődési folyamat eredménye a 
mai helyzet, beleértve a női egyenjogúsági küz-
delmeket, és mindezek után ma is életünk egyik 
legszebb ünnepe az esküvő, főszereplője pedig 
a menyasszony.
A magyarmenyasszony.hu/az ország első és 
egyedülálló olyan online adatbázisa, ahol több 
ezer esküvői fotó és történet található. 1850-től 
indulva ma is folyamatosan bővül, bárki tölthet 
fel saját vagy rokoni képeket, történeteket. 

Dudinszky Nóra vagyok, fuvolaművész, zenetanár, Sünizene foglalkozás-
vezető és három gyermek édesanyja. 12 éve lakom Nagykovácsiban és 
10 éve tanítok a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskolában fuvolát, és 
vezetem saját koncepció alapján zenei kreatív óráimat Hangolódó néven 
zeneiskolások számára. Nagy örömömre alkalmam adódott négy éve csat-
lakozni a nagykovácsi Kisiskola csapatához is, ahol öt osztályban vezethe-
tem diákjaimat közelebb a zenéhez.
Sok korosztállyal dolgozom, a szívem csücske mégis a legkisebbekkel és 
szüleikkel, nagyszüleikkel való csütörtöki találkozás az Öregiskolában. Sü-
nizene korai kötődést elősegítő foglalkozásomra fél éves kortól érkeznek 
a babák kísérőikkel. Gyerekdalokkal, mondókákkal, játékokkal igyekszem 
megtámogatni a szülő-baba kapcsolatot. Azokat a bizalmi, érzelmi szála-
kat a legszorosabbra fűzni, melyek a későbbi időkben oly fontos szerepet 
játszanak a gyerekek életében.
Nagyon jó hangulatban zajlanak a foglalkozások, ahol ugyanolyan lénye-
ges az ölelés, az érintés, mint az elengedés, hiszen a gyerekek sokszor sze-
münk láttára teszik meg első önálló lépéseiket. A zene erre csodás alap, 

a többit mindenki maga veszi ki a foglalkozásból temperamentuma, és 
igénye szerint. Kodály Zoltán szerint a gyerek zenei nevelése 9 hónappal a 
születése előtt kezdődik. Én is ebben hiszek, az érzet, a kötődés, az érintés 
mind-mind csodásan közvetíthető a zene segítségével.
Foglalkozásaimon sokat éneklünk, mozgunk (hintáztatunk, sétálunk, 
egyensúlyozunk), a fuvola varázslatos hangját hallgatva zenekart alapí-
tunk és rácsodálkozva a szappanbuborékok csodás formáira és színeire, 
élvezzük a közös együttlétet.
Célom a zene szeretetére nevelés! Sok olyan zeneiskolás diákunk van, akik 
pár éve még Sünisek voltak, vagy kreatív zenei foglalkozásunkra jártak az 
óvodába. A zene életük részévé vált, így mára már aktívan zenélnek ők 
is. Azt tapasztalom, hogy a korosztálynak megfelelő, értékes zenével való 
korai találkozásnak hosszútávon is nagyon sok pozitív hozadéka van!
A Sünizene foglalkozáshoz csütörtökönként 10 órától lehet csatlakozni az 
Öregiskolában.
További infó: www.sunizene.hu

Könyvajánló
Illés Gabriella, Magyar Judit

KlubKörKép – Sünizene
Korai kötődést elősegítő zenei foglalkozás fél éves kortól 3 éves korig
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Tájoló 10

15 éves a Nagykovácsi Diótörő előadás (2016)

Össszefogás napi kolbásztöltés (2015)

NAMI Gála (2015)

Nie Wieder! Emléktábla avatás Solymáron (2016)

Újra tiszta a Kispatak (2015)

Inkubátorház megnyitó (2015)

Nyertes crosskovácsisok (2016)
Az új ravatalozó felavatása (2016)

Egy kétszeres aranycsapat (2015)

Megújult a Virágos sétány (2016)

Közel 10 éve indult útjára a Tájoló, ami mára a legfon-
tosabb információ-forrás lett Nagykovácsi életében. 
Ennek alkalmából visszatekintést készítünk az elmúlt 
évtized legjobb pillanataiból. Legyenek azok fejleszté-
sek, beruházások, közösségi események, programok, 
pillanatképek településünk életéből. Tartsanak velünk 
minden hónapban, elevenítsük fel közösen az emlé-
keket.

Tájoló 10
2014–2016 képei

Elkészült az iskola új étkezője (2015)

Ajándék Nagykovácsinak a Kispatak ovitól (2016)
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Tájoló 10

Az új ravatalozó felavatása (2016)

Méltó helyre került az 56-os emlékszoba (2016)

Pásztorkereszt áll újra a Telki úton (2015)

Egy kétszeres aranycsapat (2015)

Indiánsátor és fűzfakuckó (2015)

Megújult a Virágos sétány (2016)

Tető alá került a rekortán pálya (2016) Jégbe zárt Nagykovácsi (2014)

Megsült az első kenyér a falu kemencéjében (2015)

Csatornázás a Zsíros hegyen (2015)

Ajándék Nagykovácsinak a Kispatak ovitól (2016)

Családi piknik a Varázskastély előfutára (2015)
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Immáron hagyománnyá vált, hogy az 1943 januári Doni katasztrófára 
emlékezve a MATASZ Budapest II. és III. kerületi szervezetei, Nagykovácsi 
Nagyközséggel összefogva megemlékezést tartanak a Nagykovácsi Hősök 
emlékoszlopánál, ahova az emlékezők Solymárról, gyalogmenetben érkez-
nek. Az idei eseményt jelenlétével tisztelte meg Kaló Miklós ezredes, az MH 
vitéz Reviczky László 1 Területvédelmi Ezred parancsnoka.
Kiszelné Mohos Katalin polgármester köszöntőjében kiemelte a szomszéd-
ban zajló háború adta aktualitást és a béke iránti elkötelezettségét.
Ezt követte Dr. Fegyveres Fiskál Gábor alpolgármester, honvédelmi referens 
ünnepi beszéde: „Tisztelt megjelentek. Emlékezni és hitet tenni jöttünk ide! 
81 évvel ezelőtt a magyar történelem legsúlyosabb katonai összeomlását 
élte meg a magyar hadsereg, ahol négyszer annyi katona halt meg vagy 
került fogságba, mint a Mohácsi csatában.
De ez a katasztrófa nem itt kezdődött. Vissza kell mennünk 25 évet az idő-
ben, amikor 1918. november 2-án a magyar Országház előtt a frissen kine-
vezett Linder Béla hadügyminiszter kijelenti, hogy: Nem kell hadsereg töb-
bé! Soha többé katonát nem akarok látni! Ennek a szellemnek köszönhető, 
hogy az I. világháborúból hazatérő 1,3 millió katonát már a határon lefegy-
verezték, ellehetetlenítve a haderő működését és a hatékony védekezést. 
Ennek következtében az Antant csapatai akadálytalanul foglalhatták el a 
magyar területeket, ami pedig nagyban hozzájárult a trianoni diktátum-
hoz. A csonka ország új kormányainak revizionista törekvései pedig egye-
nes úton vezettek a II. világháború kitöréséhez.
„Si vis pacem, para bellum – ha békét akarsz, készülj a háborúra!” mondták 
az ókori rómaiak. Mi itt békét akarunk, soha többet háborút. Éppen ezért 
köszönjük az itt megjelent hivatásos és tartalékos állománynak valamint a 
megjelent kadétoknak, hogy vigyáznak ránk, és készenlétben állnak azért, 

hogy egy erős és biztos jövőképpel bíró országban élhessünk. Tisztelet a 
hősöknek.”
A beszédet követően Szabó János t. főhadnagy olvasta fel Szalay-Bobrov-
niczky Kristóf honvédelmi miniszter sorait, majd az ünnepség lezárásaként 
megkoszorúzták az emlékművet. 
Köszönjük a MATASZ-nak, Dr. Szaló Péter t. őrnagynak és az Önkormány-
zatnak a szervezést.

Aktuális

DON-81 emlékmenet és megemlékezés

Szentmise a betegek világnapján
Kemenes Gábor plébános

Szeretettel hívok és várok mindenkit febru-
ár 11-én vasárnap ½ 4 órára a templomba 
szentmisére, melyet idős testvéreinkért, bete-
geinkért, és az őket gyógyító orvosokért, ápoló-
kért ajánlunk fel. A szentmisén a betegek szent-
ségéhez járulhat minden 60 évesnél idősebb és 
minden súlyos beteg testvérünk. A szentség vé-
telére szentgyónással kell felkészülnünk, melyre 
lehetőség lesz:
a plébánián, kedd és szerda kivételével, köz-
vetlenül a reggel 7 órai szentmisék után és 
9-én, pénteken 15 és 18 óra között, vagy ott-
honukban kérésükre 9-én pénteken 10 és 15 
óra között, hogy szentgyónáshoz és a betegek 
szentségéhez járulhassanak a nehezen közleke-

dő testvérink is. Kérésüket a +36 20 971 74 85 te-
lefonszámomon várom. Nagy szeretettel várom 
testvéreimet, hogy a szerető, megbocsátó Jézus-
sal találkozzanak, aki gyógyítani jött. Menjünk 
hozzá bizalommal, biztatást, békét találunk nála. 
A szentmise után szeretettel várom a résztve-
vőket a plébánia alsó hittantermébe beszélge-
tésre, teára. A nehezen közlekedőket szívesen 
elhozzuk és hazavisszük kocsival, kérésük szerint 
a szentmise után közvetlenül, vagy a plébániai 
összejövetel végén. Kérésüket – lehetőleg szom-
bat délig várjuk – a +36 20 260 09 00 vagy a +36 
20 422 6462 számokon. 
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Kultúra

Szeretem az olyan könyveket, melyek egysze-
rű emberek életéről szólnak. Kicsit betekintést 
engednek mindennapi munkájukba, környeze-
tükkel való szoros kapcsolatukba, az egymásra 
hatásokra, sorsuk alakulásába. Mindezt az iro-
dalom felemelő nyelvén, sokszor legendákat 
szőve a történetek köré és érezhetően benső-
séges viszonyt ápolva a természeti jelenségek-
kel. Ilyen élményeket adtak Tamási Áron Ábel, 
Wass Albert A funtinelli boszorkány, Selma 
Lagerlöf Jeruzsálem, Szilágyi István Kő hull 
apadó kútra, Bergsveinn Birgisson Válasz 
Helga levelére című kötetei. Szeretettel és jóér-
zéssel emlékezem egyes jelenetekre vagy pár-
beszédekre belőlük, sőt, sokszor újraolvasom 
őket. Mindig mélyen érint az őszinteségük, a 
világos beszéd, a nyílt kommunikáció és a tiszta 
következtetések.
Hasonló erős élményt jelentett a közelmúltban 
a Tandem Olvasóklub közösségével olvasott re-
gény is, melyet a fiatal katalán írónő Irene Solá 
jegyez Énekelek, s táncot jár a hegy címmel 
(Magvető Kiadó).
Már maga a könyv is varázslatos élményeket 
ígér, olyan gyönyörű a megjelenése. Borítóján 
egy középkori gobelin részlete látható egyszar-
vúval és vadászokkal. A költőként induló írónő 
el sem titkolhatja múltját, hiszen a regény való-
jában egy költemény, pontosabban balladának 
éreztem. Történetében sok-sok évet ível át a Pi-

reneusokban lévő falu és a hegyoldalban elszórt 
tanyák lakóinak életéből, mely oly szorosan kap-
csolódik a természeti törvények uralta vidékhez. 
Középpontjában egy kis család áll, akiknek sor-
sát különösen megtépázzák a hegyvidék erői, 
törékenységük mégis kristályként ragyog be 
mindent és leheletfinoman szövi át a fennmara-
dó életet. „Mi emberek nem értünk és nem ért-
hetünk meg mindent körülöttünk. Nem értjük, 
ami most történik, hogy mi történt a múltban, 
vagy hogy mi fog történni a jövőben.” – mondja 
Irene Solá. Ezért a mesélésben többféle néző-
pontot használ. Azonban meglepő módon, nem 
csupán a különböző szereplők szemszögéből 
bontakozik ki a történet, hanem bevonja ebbe 
a körbe a természeti jelenségeket is: a vihar, 
a hegyek, a gombák, az állatok mind mesélők 
lesznek és mind ugyanahhoz az eseménysorhoz 
visznek közelebb, melyet meg akar mutatni ne-
künk. Hogy megértjük-e minden részletét? Nos, 
ez egy hosszú és tartalmas beszélgetés során 
talán sikerült nekünk ott a Tandem Olvasóklub-
ban. Mindenestre elvarázsolva mentünk haza. 
Irene Sola Gátak című regénye is megjelent már 
magyarul, ez lesz a következő olvasmányom.  
A könyvstafétát kolléganőmnek, Bálint Virág-
nak adom, mert bár gyakran olvassuk ugyanazt, 
mégis tudunk egymásnak újdonságot mondani. 
Bízom tehát benne, hogy a Tájoló közönségét is 
meg tudja majd lepni.

Könyvajánló
Kósa Emő

CSATLAKOZZ A CSAPATUNKHOZ
NAGYKOVÁCSIBAN!

jelentkezes@mezna.hu

JELENTKEZÉS ÖNÉLETRAJZZAL:

SZABAD DÉLUTÁNOK, ESTÉK ÉS HÉTVÉGÉK?
Lehet ilyen egy vendéglátós munka? NÁLUNK IGEN!

Konyhai kisegítő,
fehér/fekete

üzemi mosogató
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Nagykovácsi Általános Iskola

Hagyományosan az iskolarádióban emlékezünk meg minden évben 
a magyar kultúra napjáról, idén mégis kicsit rendhagyó volt a műsor. 
Négy lelkes tanítványommal, Krúdy Johannával, Kecskeméti Leventé-
vel, Simon Kabával és Kovács Marcell-lel egy „rádiójátékot” készítettünk, 
melyet január 22-én reggel csak lejátszani kellett. De előző héten sok 
gyakorlás előzte meg a felvételt. Szerencsére a gyerekek, főleg Kaba és 
Marci a hangfelvétel technikai világában is otthonosan mozognak, így 
ők készítették el a felvételt és végezték el az utómunkálatokat is. Ered-
ményként egy fiatalos, itt-ott humoros, de mégis sok információt tartal-
mazó műsort hallgathatott meg az iskola apraja-nagyja. 

Ismét nagyon sikeres versenyen vagyunk túl! Minden évfolyamon be-
jutott csapatunk az első 10-be!
A tanári fődíjat Smetana Erika kapta.
Legjobb eredmények:

Esőbeálló építése – Régi nagy álmunk válik valóra azzal, hogy a mos-
tani nagykapu mellett építésre kerül egy tető, mely alá beállva tudnak 
majd várakozni egymásra a gyerekek és szülők. Egy új kiskapu is készül, 
mely közvetlenül a tető alá fog nyílni. Az esőbeálló alatt hirdető tábla is 
kihelyezésre kerül, ahol az iskolai híreit olvashatják a szülők. A tervezés 
elindult, a fagyok elmúltával kezdődnek a munkálatok.

Projektorok beszerzése – Örömmel adunk hírt arról, hogy a nyelvi ter-
mekbe, pár osztályterembe és az informatika terembe, összesen 7 db, új 
projektort vásároltunk. A fejlesztés értéke 2.500.000,-Ft melyet a tanárok 
és a diákok nagyon vártak már. 

Itt az adó 1% ideje – Ne feledjék, hogy bármely célt támogathatják az 
adójuk 1%-nak felajánlásával. 
Rendelkezzen időben: 18945597-1-13 - A Nagykovácsi Gyermekekért 
Alapítvány

Támogatásukat köszönjük! 11702081 - 21451250 – 00000000

ANGYAL – A Nagykovácsi Gyermekekért Alapítvány
Kneipp Vince, Móriczné Pribenszky Csilla, Papp Judit

https://nagykovacsialapitvany.hu/

A magyar kultúra napja
Hanula Kriszta

Bolyai 
Természettudományi 
Csapatverseny
Körzeti Forduló – Január 12.

ANGYAL beszámoló  
és hírek

Évfolyam Csapattagok Helyezés Felkészítő

3
Móricz Barnabás

4 Kuti ImrénéKovács Bence
Zupán Janka

3

Győrffy Balázs

8 Vladárné Zeffer Mónika
Győrffy Kende

Pannonhalmi Eszter
Vass Lili

3

Hermányi Szofi

10 Kuti Imréné
Schumy Panna

Stefán Márk
Csapapi Boglárka

4

Keserű Róza
3.

ORSZÁGOS DÖNTŐ! Virág Jácint
Palai Patrik

Tóth-Harsányi Zayne
Bacskó Bende

5

Bognár Laura

8 Szabóné Borbély Rita
Rantal Gergő

Koleszár Bernát
Zalka Zsigmond

6

Kodolányi Lelle

7 Smetana Erika
Majtényi Dalma

Gazda Zalán
Bányász Réka

6
Győrffy Zalán

7 Smetana ErikaKópházi Kende
Papp Csongor

7

Kőszegi Kende
2.

ORSZÁGOS DÖNTŐ!

Smetana Erika
Andersen-Soós Anna Zsohovszky Edit

Bolváry Franciska Teszárik Irén
Golda Ferenc

7

Lovas Réka

5

Smetana Erika
Karmazsin Milla Zsohovszky Edit

Lánczi Zsófia Teszárik Irén
Győrffy Levente

8

Kulcsár Zsófia

8

Smetana Erika
Palai Panna Eperjesi Tamás
Puszti Sára Teszárik Irén

Szabó Diána
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Nagykovácsi Általános Iskola

Hosszú évek óta a Nagykovácsi Általános Isko-
lában az adventi időszak az adomány-gyűjtés-
ről (is) szól. Ilyenkor minden osztály a lehetősé-
geihez mérten a legtöbb ajándékot igyekszik 
összegyűjteni, melyek aztán határon túli ma-
gyar gyerekekhez kerülnek. A gyűjtést közel 20 
évvel ezelőtt kezdte el a Szent László Társulat 
néhány lelkes tagja, akik a Pázmány Péter Ka-
tolikus Egyetem egykori hallgatóiból verbuvá-
lódtak. Mára már 23 iskola és 7 plébánia csatla-
kozott a karácsony előtti gyűjtéshez, melynek 
során felvidéki és erdélyi, magyar nyelven 
oktató intézményeket támogatnak iskolasze-
rekkel, könyvekkel, játékokkal, édességgel és 
tartós élelmiszerrel.
Mivel a mi iskolánk minden évben jelentős 
mennyiségű adományt gyűjt, ezért idén lehe-
tőséget kaptunk, hogy egy munkatársunk el-
kísérhesse a csapatot az ajándékok átadására, 
megbizonyosodva arról, hogy a gyűjtés való-
ban jó célt szolgál.
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat segítségé-
vel január 13–14-én vittük el az adományo-
kat a határon túlra, máramarosi és szilágysági 
magyar iskolákba, óvodákba. Két roskadásig 
megpakolt furgon és egy kisbusz járta végig a 
romániai magyar iskolákat, óvodákat, de jutott 
ajándék magyar gyermekotthonnak, illetve 
napközi otthonoknak is. Két nap alatt 942 km-t 
tettünk meg, 2,4 tonna adományt adtunk át, 

összesen 750 megajándékozott gyermeknek, 
családnak szerezve ezzel örömöt. Rengeteg 
találkozás, élmény és sok csoda kísérte utun-
kat – sok szomorú sors mellett nagyon sok csil-
logó szemet láthattunk. Ez az út egyszerre volt 
felemelő, motiváló és csodálatos! Biztosan ál-
líthatom, hogy minden nagykovácsi gyermek 
ajándéka nagyon jó helyre került, hatalmas 
boldogságot okozva. Ezáltal is köszönjük a 
szülők évek óta tartó támogatását, mely nélkül 
az adománygyűjtés nem valósulhatna meg!

Második alkalommal rendeztük meg a Nagy-
kovácsi általános Iskolában az óvodások láto-
gatását. Ebben a tanévben a negyedik évfo-
lyamon tanító kollégák Görtlerné Kocsis Andi 
néni, Vácziné Gondár Gyöngyvér néni és Virág 
Jácint bácsi, osztályaikkal fogadták az iskolába 
készülő óvodásokat. Az óvódai csoportokat az 
óvónénik és a dadusok kísérték át az iskolába, 
ezúttal is köszönjük szépen a segítségüket. A 
gyerekek hamar feloldódtak az iskolában, kí-
váncsian kérdeztek, játszottak, beszélgettek 
a negyedikes gyerekekkel és a tanítókkal. A 
tornateremben csatlakoztak a második évfo-
lyamosok a játékos foglakozáshoz, amit Lánczi 
Márti néni a fejlesztő pedagógus vezetett. A 
tornateremben felállított akadálypálya teljesí-
tése után mindenki megkapta az „aranyalmát”, 
amit jóízűen elfogyasztott. A feladatokat Már-
ti néni úgy állította össze, hogy mindenkinek 
sikerélménye legyen és a második évfolyamos 
tanulók is segítették a kicsiket. Nekünk, peda-
gógusoknak is nagyon pozitív élmény volt lát-
ni, hogy milyen ügyesen segítik a tanulóink az 
óvodásokat, akik nagyon, de nagyon ügyesek. 
Visszavárjuk őket és szüleiket a februári iskola-
kóstolgatóra.

Az adományok útja...
Lánczi Márta fejlesztőpedagógus

Nagycsoportos 
óvodások  
az iskolában
Meszlényiné Ritli Márta alsós igazgató 
helyettes
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Kispatak Óvoda
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Nagykovácsi Kispatak Óvoda
Intézményvezető: Szabó Orsolya
2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 16-18. • Telefon: 26/355-607 • e-mail: kispatak.nagykovacsi@gmail.com
Dózsa György u.-i tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 39. • Telefon: 26/389-305 • e-mail: kispatak.dozsa@gmail.com
Száva u.-i tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Száva u. 7. • Telefon: 26/389-383 • e.mail: kispatak.szava@gmail.com

Honlap: www.kispatakovoda.hu

December 1-jén és 8-án délelőtt a nagy- 
csoportosok látogatást tettek a Nagykovácsi 
Általános Iskolában. Részt vettek az első 
osztályosok tanítási óráján, amit Acsai Andrea, 
Széllné Menydörgős Melinda és Veres Ildikó 
tartott.  A jó hangulatú tanórán játékosan 
ismerkedtek a tanárnőkkel, a tanteremmel 
és leendő iskolás társaikkal. A pedagógusok 
kreativitását dicsérő tantermekben, kellemes 
légkörben teltek a tanórák. Versek, mondókák, 
énekek és a tornaterembe a mozgásos 
feladatok is színessé, izgalmassá tették az 
iskolai látogatást, melyben nagy segítségünkre 
voltak az óvodásokat kísérő lelkes és figyelmes 
nyolcadik osztályosok. Nagyon hálásak va- 
gyunk a sok jóért, a sok készülésért, amit az 
iskolai pedagógusoktól kaptunk. Hisz tudjuk, 

hogy milyen fontos az óvodából iskolába való 
átmenet, és hogy óvodásaink ne félve, hanem 
izgatott várakozással eltelve érkezzenek majd 
az iskolába szeptember 1-jén! Az óra végén 
névre szóló ajándékot kapott valamennyi 
nagycsoportos. Minden kisgyerek nagy 
izgalommal élte meg a találkozót, amely 
maradandó élményt nyújtott számukra.
„Vedd észre, hogy a gyermeket nem lehet 
kényszerrel tanítani. A puszta léted, a 
viselkedésed az, ami formálja. Éreztesd meg 
vele, mi helyes, mi nem. Ebből tanulja meg, mi 
a jó és mi nem. Támogasd és tégy meg min- 
dent azért, hogyha felnő, elégedett és boldog 
legyen.”
/Wagele/

Óvodások látogatása az iskolában 
Tóth Mária óvodapedagógus – Barackfa csoport

Történetünk néhány évvel ezelőtt kezdődött, 
mikor csoportomba járt a gyöngyöspatai 
óvodavezető kisunokája. Az azóta már 
kisiskolás kislány kötött minket össze és talán 
ő nem is tudja, hogy személyéhez ez a nagy 
mozgalommá vált adománygyűjtő program 
fűződik. Egy beszélgetés, egy találkozás, 
egy gondolat nagyszabású, másoknak óriási 
örömet adó tevékenységgé is válhat. Így 
vált szívügyünkké a Bokréta Óvodába járó 
családok megajándékozása. Engem ér minden 
évben a megtiszteltetés, hogy delegáltja 
legyek a Kispatak Óvoda közösségének, mely 
szerepkörben igazán csak feltöltődni lehet, 
hálás szívvel köszönöm mindazon családok 
felajánlásait, akik idén is hoztak adományt és 
mindazok munkáját elsősorban a Kaszáló utca 
épületében, akik rendszerezték a beérkező 
ruha, játék és élelmiszercsomagokat, illetve az 
önkormányzat segítségét a szállításban.
A Gyöngyöspatán töltött néhány órát 
hetekig tartó előkészületek és napokig tartó 
utómunkálatok zárják, a velük személyesen 
eltöltött idő egy hosszú folyamat apróbb része. 
Találkozásaink alkalmával mindig szakítunk  
időt egy kis beszélgetésre. Idén megtudtam, 
hogy a tavalyi adományok egy része 
egész évben nagy hasznára volt az óvoda 
dolgozóinak és a gyerekeknek, mert gyakran 
előfordul, hogy nem az évszak, időjárásnak 
megfelelő lábbelikben és ruhákban érkeznek a 
picik, ilyenkor az elkülönített készletből tudnak 
nekik biztosítani a téli játékokhoz meleg ruhát 
és kiegészítőket. Nyaranta pedig szandálra 
van sokszor szükség. A családok személyre 

szabottan kapják meg a gondosan összeállított 
csomagokat, figyelembe véve, hogy kinek 
mire van a legnagyobb szüksége. Játék és 
ruha minden óvodásnak, de tartós élelmiszer 
csak a hátrányos vagy halmozottan hátrányos 
helyzetű családoknak jut.
Nehéz szavakat találni, amikor érzelmeket 
próbálunk megfogalmazni. Több év után is 
ugyanolyan boldogság látni a gyöngyöspatai 

óvoda dolgozóinak örömét, ők pontosan tudják, 
hogy a nehéz helyzetben lévő családoknak 
újra egy kis karácsonyi varázslatban lehet 
részük. A kis óvodások is sorra kukucskálnak, 
csodálkozó pillantások és kérdések sora zúdul 
ilyenkor felénk... „mennyi csomag, kié?...ezek 
játékok?...ezt ki kapja?...én is kapok majd?...” 
Nincs is felemelőbb ilyenkor annál, hogy 
egy buksisimogatás kíséretében azt tudom 
mondani, hogy igen, te is kapsz majd! Azt 
hiszem ilyenkor születik a csoda, megérkezik 
és velünk marad, látom a szemükben, érzem a 
szívemben. 

Gyöngyöspata a szívünk ügye!
Horváth- Meszes Bettina óvodapedagógus
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Ha ma valaki elmegy Gyöngyöspatára, és ott megtudják, hogy Nagyková-
csiból érkezett, nos, akkor őt ott, nagyon-nagyon fogják szeretni!
Gyöngyöspata lakói már több, mint öt éve szívükbe zárták a nagyková-
csiakat, mert tudják, hogy mi vagyunk azok, akik mindig segítenek rajtuk, 
különösen a legszegényebbek karácsonyát varázsoljuk szebbé adománya-
inkkal. 
Hatalmas munkát vállalunk minden évben, amikor meghirdetjük az ado-
mányok gyűjtését. Az óvodai munkánk mellett, de legfőképpen azt köve-
tően végezzük a beérkezett ruhaneműk, játékok, könyvek és minden más 
tárgy szelektálását, csoportosítását. Többször gondoltunk már rá, hogy 
mindez annyira nehéz, hogy talán már jövőre nem is csináljuk. Aztán újra 
belevágunk! Mert minden évben az motoszkál bennünk, hogy várják eze-
ket a csomagokat azok, akiknek százszor nehezebb, mint nekünk itt, Nagy-
kovácsiban, ahol azért egy kicsit mindig fényesebb orcáját mutatja a nap.
Az idei évben ismét Nagykovácsi Önkormányzata támogatta a szállítást, 
miként ismét Bódi József volt az, aki elvitte a kis Nógrádi faluba a dobozo-
kat, csomagokat, melyek szinte „hadrendbe” állítva, feliratozva sorakoztak 
az óvoda folyosóin. A kezdeti adományozási megilletődöttséget hatalmas 
mennyiségű beérkezett élelmiszer, ruha és játék váltotta fel, így a szállí-
tásban is patronálásra szorultunk. Tegzes Endre képviselő volt az, aki fel-
ajánlotta anyagi támogatását és Futó Csaba, valamint Futó Szabolcs Fur-
gonburkolás Kft. cégének teherautójával siettek a segítségünkre. Hálásan 
köszönjük!
S, hogy mennyire jó helyre kerültek adományaink, arra csak egy példa a 
gyöngyöspatai óvoda vezetőjének története, aki a következőket mesélte. 
Az egyik család gyermeke az adott héten nem volt óvodában, ezért szá-
mukra autóval vitték ki az összecsomagolt dolgokat. A család nemrégen 
költözött vissza a településre, ezért most tapasztalták először, hogy milyen 
körülmények között élnek, és még a sokat látott óvó nénik is döbbenten 
látták, hogy a kislány egy, a ház döngölt földjének padlójába vájt, takaróval 
bélelt kis üregében üldögélt játékaival. A kislány, mikor megkapták az aján-
dékokat csak annyit kérdezett félve édesanyjától, „akkor most tejet fogok 
inni, anya”?
Az adományok mennyisége lehetővé tette, hogy a sok-sok családon kívül 
a helyi Nevelési Tanácsadót is felszerelhették a kapott játékokból, plüssök-
ből, és az óvoda is tudott tartalék ruhatárat képezni a rászorulóknak hely-
ben is.
Köszönjük Nagykovácsiak, hogy Gyöngyöspata szegényei idén is számít-
hattak ránk!

December 7-én 10 fős, pe-
dagógusokból álló csoport 
érkezett Japánból szakmai 
látogatásra óvodánkba. Vol-
tak közöttük óvodapedagó-
gusok, bölcsődei vezetők 
és elméleti szakemberek. A 
programot Székely Ilona ne-
ves pedagógiai szakember, 
több szakmai könyv szerzője 
szervezte, aki az alábbi kérés-
sel keresett meg minket: min-
denképpen vegyes életkorú csoportba szeretnének látogatni, ahol a folya-
matos napirend érvényesül, ahol a szabad játéknak kiemelt szerepe van és 
a játékba integrált tanulás preferenciája érvényesül, s nem mellékesen a 
mindennapos testnevelés különleges formájával találkozhatnak az érdek-
lődők. Nos, ezt mintha csak a Kispatak Óvoda Cinege csoportjára szabták 
volna, így ide vártuk a Japánból érkező kollégákat. Kalicz Krisztina, Láng 
Mária óvodapedagógusok és Bulyáki Zsuzsanna dajka munkatársunk úgy 
mutatták be nevelési repertoárjuk egy szeletét, hogy abból szinte „sütött” 
a természetesség, a gyerekek és a felnőttek egymás iránti mély szeretete, 
elfogadása, támogatása. Hihetetlen volt látni a folyamatosan kattogó fény-
képezőket, amikor a látogatók mindent magukba akartak szívni, és meg-
örökíteni, amit láttak, tapasztaltak. A gyermekjóga foglalkozás pedig még 
számukra is kuriózum volt, különösen, hogy ilyen fiatal gyerekekkel milyen 
élményszerű, játékosan vezetett, mégis hihetetlen koncentrációt igénylő 
tevékenységet lehet akár már óvodás korban is végezni.
A bemutatót megbeszélés követte, ahol bemutattuk az intézményt és az itt 
folyó szakmai munkát látogatóink számára. Fodor Klára gyógypedagógus 
kollégánk bemutatta a fejlesztési folyamatokat, azok legfontosabb céljait 
és az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételeinket. Meglepetésként 
ért minket az az információ, hogy Japánban az óvodai ellátásban semmi-
lyen segítséget nem kapnak a pedagógusok a speciális, sajátos nevelési 
igényű gyerekek fejlesztéséhez sem személyi, sem tárgyi feltételekben, 
ezért kimondottan örültek a japán pedagógusok a sok-sok ötletnek, és 
látnivalónak, amit tőlünk kaptak. A találkozó záróakkordjaként, kölcsönös 
kérdezz-felelek következett, ahol immár mi is kaphattunk néhány informá-
ciót a japán pedagógiai kultúráról és a mindennapokról.

Karácsonyi adományok 
Gyöngyöspatának
Szabó Orsolya, igazgató

Japán pedagógusok 
látogatása a Cinege 
csoportban
Teremi Enikő óvodapedagógus, Pillangó csoport



192024. február

Kispatak Óvoda

Az Általános Iskola meghívására, nagycsoportos óvodásainkkal ellá-
togattunk az iskolába ismerkedni a leendő első osztályos tanítókkal.

A tanító nénik, Váczi Gyöngyvér és Láng Györgyné, Marika, valamint az 
iskolás gyerekek nagy örömmel, szeretettel fogadtak bennünket. Megnéz-
tük, hogyan néz ki egy tanterem, miben más, mint a csoportszoba. Részt 
vettünk egy játékos foglalkozáson Gyöngyvér néni, és az iskolások segítsé-
gével. Ezt követően átsétáltunk a tornaterembe, ahol fantasztikus mozgá-
sos feladatokkal várta a gyerekeket Lánczi Márta fejlesztőpedagógus. Az 
iskolások nagy szeretettel, türelemmel segítették óvodásainkat egész idő 
alatt, és ezt külön köszönjük nekik. Nagygycsoportosaink remekül érezték 
magukat az iskolában. Szép élményekkel gazdagodva tértünk vissza az 
óvodába, ahol a gyerekek csillogó szemekkel, mosolygós arccal mesélték 
el az élményeiket társaiknak és az óvó néniknek és mutatták meg oklevele-
iket, melyet a közösen töltött nap emlékéül kaptak.
Köszönjük a lehetőséget az iskola vezetésének, dolgozóinak, szívesen te-
szünk eleget máskor is a meghívásuknak.

Papp-Dadai Laura, a Mókus csoport óvoda-
pedagógusa szereti kipróbálni az új peda-
gógiai módszereket, keresi a lehetőségeket, 
hogy miként tud óvodásai számára minél ins-
pirálóbb élményeket nyújtani. Beszámolója 
egy újabb lehetőséget villant fel számunkra.

Nekünk pedagógusoknak, munkánk során talán 
a legnagyobb kihívást az jelent, hogy a gyere-
kek érdeklődését folyamatos fenntartsuk. Olyan 
projekteket, ötleteket összegyűjteni, amivel 
izgalmas és tartalmas napokat tudunk nyújtani 
számukra. Egy-egy ilyen projekt tervezésénél fi-
gyelembe kell vennünk az évszakokat, az évszak 
adta lehetőségeket és a jeles ünnepeket. Évről 
évre mindig visszaköszönnek ugyanazok a té-
mák, amik sokszor már számunkra is unalmassá 
válnak, nemhogy a gyerekeknek, akik éhesek az 
újdonságra és az új ismeretekre. Ezért a témavá-
lasztások előtt mindig kutakodom az interneten, 
könyveket lapozgatok, keresem a megfelelő öt-
leteket, amikkel színesíteni tudom a projektje-
inket. Így akadt a kezembe az Apró kezek, nagy 
művészek című könyv, melyben hónapokra le-
bontva, jeles napokhoz igazodva találkozhatunk 
híres festők alkotásaival. Saját életemet végig 
kísérte a művészettörténet szeretete, ezen belül 
a festészetet különösképpen kedveltem. Ren-

geteg inspirációt, lehetőséget, ötletet találtam 
egy-egy festmény láttán. 
Az első festmény, amit óvodásaim számára 
kiválasztottam, Vincent van Gogh: Naprafor-
gók című alkotása volt. A gyerekek nem csak 
a festménnyel ismerkedhettek meg, hanem a 
napraforgó sokrétű felhasználásával. Számol-
tunk, játszottunk, sütöttünk és nemutolsó sor-
ban festettünk. A festmény megismerése után 
mindenki elkészíthette saját alkotását. Akvarell 
festés technikát választottam a festmények el-
készítéséhez. Már ez izgalmas volt mindenki 
számára, hiszen ezt a technikát nem ismerték. A 
vizes papír és a szétfolyó festék varázsa minden-
kit elvarázsolt és csodálatos alkotások készültek. 
Az óvodánk folyósóján kiállítást rendeztünk és 
több héten keresztül megtekinthetőek voltak 
ezek a kreatív gyermekmunkák.
A január első hetében az idő, és az idő múlása 
kapott szerepet. Ez a téma és maga a fogalom 
is, óvodás korban még kicsit megfoghatatlan 
számukra, hiszen nem ismerik az órát, és a napi-
rendekhez, tevékenységekhez kapcsolják az idő 
múlását. Salvador Dali, Az elfolyó idő című fest-
ménye nagyon jól jelképezi számunkra, hogy az 
idő tényleg sokszor csak úgy elfolyik az életünk 
során. Gyerekek számára jól megmutatja, hogy 
az óra talán nem csak egy eszköz az idő mérésé-

re. Dali festményei sokszor elgondolkodtatóak, 
felháborodást keltőek, provokatívak. Kíváncsi 
voltam, hogy a gyermekek számára egy ilyen 
festmény látványa, miként indítja be a fantázi-
ájukat, hogyan értelmezik a festményt? Igazi 
vita alakult ki, hogy ló, elefánt, liba vagy partra 
mosott kagylót festett Dali. Fantasztikus dolgo-
kat láttak bele a festménybe. Mind-mind remek 
gondolat volt, hiszen minden szögből tényleg 
másnak látszódik a kép. Ezek után már alig vár-
tuk, hogy hozzá kezdjünk a festéshez. A gyer-
mek fantáziája nem ismer határokat és izgalmas, 
meglepően hasonló alkotások készültek. Mind-
egyik egyedi és minden gyermek saját kis sze-
mélyisége felfedezhető a festményben. Termé-
szetesen ezúttal sem maradhatott el a kiállítás, 
melyre mindenkit szeretettel vártunk. 
Projektek megtervezésekor nem voltak nagy el-
várásaim/elvárásaink, hiszen ilyen jellegű témá-
val még nem foglalkoztunk, de azt gondolom 
minden elképzelésünket felülmúlták a Mókusok. 
Minden gyerek örömmel és büszkén készítette 
saját festményét. Még nem tudhatjuk, de talán 
száz év múlva az ő nevük lesz kiírva egy-egy fest-
mény alatt a Szépművészeti Múzeumban. Egyet 
viszont biztosra tudunk itt még nincs vége és 
még sok kiállítást fogunk rendezni a Nagyková-
csi Kispatak Óvodában.

Iskolakóstolgatón jártunk
Teremi Enikő óvodapedagógus, Pillangó csoport

Híres festők festményei óvodánkban
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Stoklász Éva
06 30 813 7325

A Budapesti Szent Ferenc Kórház és a Budapest 
XII. kerület Hegyvidék által létrehozott „Út az 
egészséghez” program önkéntes résztvevői-
ként, immár harmadik éve, hogy a NAV NYOSZ 
Észak-budapesti Klub lelkes tagjai, kiegészülve 
a Nagykovácsi Nyugdíjasokkal, a Normafa kar-
dioösvény bejárásával köszöntjük az új évet.
A gyülekező, a Normafánál található Székelyka-
punál kialakított pihenőhelyen volt, 2024. janu-
ár 4-én 11:00 órakor. Szép számmal érkeztek a 
tagok – közel harmincan jöttek el – akik a házi 
sós és édes süteményeket egymásnak kínálva 
mesélték el, hogy hogyan is teltek az ünnepek. 
Néhányan pezsgőt is hoztak magukkal, kiegé-
szítve a klubvezető által szállított mennyiséget. 

Az üdvözlő italok elfogyasztása után megtör-
tént az Új év pezsgős köszöntése is, majd a tár-
saság , ki-ki az egészségi állapotának megfelelő 
tempóban haladva, elindult túraútvonalon a 
Libegő felső állomásához.
A gyorsabban haladók , rövid pihenőt tart-
va bevárták a később érkezőket, és közösen 
elfogyasztották a maradék süteményeket és 
pezsgőt, majd akik nem akartak felmenni a 
János-hegyre az Erzsébet-kilátóhoz, elindultak 
vissza Normafához, de a bátrabbak, dacolva az 
erős széllel és az emelkedővel, elindultak a ki-
látóhoz.
Örömmel tapasztaltuk, hogy vélhetően a kel-
lemes, napsütéses időjárásnak, igen sokan, 

köztük szép számmal gyerekek is voltak a tu-
ristautakon, az Anna réten és a Libegő végál-
lomásánál kialakított játszótereken, de még a 
kilátónál is.
Nekünk, az Erzsébet-kilátó tetejére felmerész-
kedőknek, igencsak meggyűlt a bajunk az erős 
széllel, de cserébe a napsütötte Budapest látké-
pe tárult elénk.
Bár a pulzusmérést elmulasztottuk az út során, 
így az egészségi állapotunk és edzettségünk 
felmérése és értékelése elmaradt, de a kardi-
ótréning mellett nagyszerű vizuális élményben 
volt részünk, és nem utolsósorban jól éreztük 
magunkat klubtársainkkal együtt. Fogadalmat 
is tettünk: „Jövőre újra itt leszünk!”.

Út az egészséghez
Veress László klubvezető
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Január elsejétől Magyarországon szinte minden boltban megvásárolha-
tó italtermék, amely műanyag, fém vagy üveg csomagolással rendelkezik 
(0,1–3 literes űrtartalom esetén), kötelezően visszaváltási díjas termék-
nek számít. Ez a változás óriási lépés a fenntartható jövő felé, hiszen le-
hetővé teszi a palackok újra hasznosítását, csökkentve ezzel a környezeti 
terhelést.

A palackok visszaváltása a 400 négyzetméternél nagyobb élelmiszerüzle-
tekben, valamint a kezdeményezéshez önkéntesen csatlakozó gépi vagy 
kézi visszaváltó partnerek üzleteiben lehetséges majd. A jogszabályal-
kotók félév türelmi időt adtak a palack gyártók számára, hogy az új 
visszaválthatósági rendszerben működő palackokkal kerüljenek for-
galomba az italok. Ez azt jelenti, hogy jelenleg még nincs olyan termék, 
amelyet vissza tudnának az üzletek venni, de az időszak tökéletes a tesztü-
zem számára, hogy felkészüljenek a jövőbeni „éles” működésre.
A Nagykovácsi u. 6/E alatti CBA üzletben már jelenleg is működik a visz-
szaváltási rendszer teszt üzemben. Továbbá a Linum Udvarban található 
Príma üzlet (2094. Nagykovácsi, Lenvirág park 1.) márciustól indítja el a 
tesztüzemet a visszaváltási rendszerrel: az automaták beépítése márci-
usban történik, így a vásárlók ott is hamarosan élvezhetik a fenntartható 
vásárlás előnyeit. 
A palackok újra felhasználás szerint két csoportba sorolhatóak: egy részük 
úgynevezett „többutas”, azaz visszakerül a gyártóhoz, ahol újratöltésre ke-
rül. A nagyobb részük „egyutas”, ami azt jelenti, hogy a palackokat megfele-
lő előkészítés és feldolgozás után újra feldolgozható anyaggá alakítják, így 
csökkentik a hulladék mennyiségét.

 

Az új palackok felismerését majd speciális logók segítik. Kizárólag azok a 
termékek minősülnek majd visszaválthatónak, amelyeken az új logó szere-
pel. Csak a kötelezően visszaváltási díjas termékek után kell a vásárláskor 
megfizetni az 50 Ft/palack visszaváltási díjat, amit azonban visszakapunk, 
ha az üres palackokat visszaváltásra alkalmas állapotban (nem összenyo-
mott, olvasható vonalkód) leadjuk egy gépi vagy kézi visszaváltási ponton.
Fontos tehát, hogy ezeket a palackokat nem szabad összenyomni, tömörí-

teni, hogy az alakjuk felismerhető maradjon és a vonalkódjuk is leolvasha-
tó kell, hogy legyen.

Hogyan kapjuk vissza a díjat? 
3 módja lehetséges: levásárolható utalvány formájában, amit az automata 
állít ki, vagy applikáció segítségével átutalással, sőt még jótékonykodha-
tunk is, lehetőség lesz az összeg felajánlására jótékony célra, a visszaváltó 
automatáknál. 
Nagykovácsiban a CBA és Príma üzleteink már most is előre tekintenek, és 
a tesztüzemek segítségével felkészülnek a közelgő változásokra. A vissza-
váltási rendszer bevezetése nemcsak környezetünk, de üzleteink számá-
ra is pozitív változásokat hoz. Ezek az üzletek elkötelezettek az ügyfelek 
környezettudatos szemléletének támogatásában és az új rendszerre való 
átállásban. 
Kövesse figyelemmel híreinket és legyen részese a zöld kezdeményezések-
nek Nagykovácsiban!

Nagykovácsi tovább zöldül: változik a palack 
visszaváltás a Príma és CBA üzletekben
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Közérdekű tudnivalók

Anyakönyvi hírek

HÁZI GYERMEKORVOSI 
SZOLGÁLAT RENDELÉSI IDEJE:
Nagykovácsi, Kaszáló u. 12-14.

I. körzet: dr. Kordé Izabella: 06-30-338-0265
E-mail: drkordei@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
 Fábosné Kovács Katalin tel: 06-30-476-4817
 Hétfő: 14.00–17.00
 Kedd: 8.00–11.00
 Szerda: 14.00–17.00
 Csütörtök: 10.00–13.00
 Péntek: páratlan hónapban 8.00–11.00
  páros hónapban 12.00–15.00
Egészséges tanácsadás: 
Hétfő: 12.00–14.00; Csütörtök: 9.00–10.00
Kizárólag előjegyzésre: 06-30-575-9469
II. körzet: Dr. Jakab Erika 06-30-364-5936
E-mail: jakabmedinfo@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
 Dajka Edina tel: 06-30-638-8763
 Hétfő:  8.00–11.00
 Kedd:  14.00–17.00
 Szerda:  8.00–11.00
 Csütörtök: 14.00–17.00
 Péntek: páros hónapban 8.00–11.00
  páratlan hónapban 12.00–15.00

Egészséges tanácsadás:
Kedd: 11.30–14.00; Szerda 11.00–13.30

Tanácsadási időben beteget nem tudunk fogadni, 
kizárólag egészséges tanácsadás,és oltás történik. 
FONTOS! Kérünk mindenkit, hogy a rendelési idő  
vége előtt 30 perccel jelenjen meg a rendelésen!

2024. február 1-től Pest vármegyében az ügyelet  
telefonszáma 1830, ez a szám hívható:

 hétköznap 16:00–08:00 között, 
szombat–vasárnap és ünnepnap pedig egész nap.

Házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás  
Pest vármegyében 3 helyszínen lesz: 

2030 Érd, Szabadság tér 9.
2700 Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9. 

2600 Vác, dr. Jávorszky Ödön sétány 1–3.

Hétköznap: 16:00–22:00 között 
Szombat–vasárnap, ünnepnapokon 08:00–22:00 között 

Az aktuálisan dolgozó doktornő  
a saját rendelési idejében várja a betegeket.

LENVIRÁG BÖLCSŐDE
és VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló utca 12-14. 
telefonszám: 06-26-555-055; 06-30-190-9314

e-mail: lenviragbolcsode@nagykovacsi.hu
István Ágnes intézményvezető

Védőnők irodai telefonszáma: +36 30 575 9469 
ideiglenesen az óvoda épületében (Kaszáló u. 16-18.), 

bejárat a főbejárattól jobbra
e-mail: vedono@nagykovacsi.hu

I. körzet Kosztoványi Éva: +36 30 302 1288 
vedono-kosztovanyi.eva@janoskorhaz.hu

II. körzet Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486 
vedono-szondy.krisztina@janoskorhaz.hu

III. körzet Baranyayné Molnár Katalin: +36 30 287 4160 
vedono-molnar.katalin.adrienn@janoskorhaz.hu

IV. körzet Balatoni Lilla: +36 30 292 5160 
vedono-balatoni.lilla@janoskorhaz.hu

A házi orvosok rendelési ideje
Száva u. 4.

Dr. Solynóczki Katalin háziorvos
☎ 06-30-922-6633; rendelő: 06-26-389-282
Rendelési idő: Hétfő: 8:00 – 12:30
 Kedd: 14:30 – 19:00
 Szerda: 10:30 – 15:00
 Csütörtök: 10:30 – 15:00
Dr. Sorbán András háziorvos 
☎ 06-30-212-3999; rendelő: 06-26-555-033
Rendelési idő: Hétfő: 14:00 – 19:00
 Kedd: 8:00 – 12:00
 Szerda: 14:00 – 19:00
 Csütörtök: 8:00 – 12:00
Dr. Koltay Angéla háziorvos 
☎ 06-30-587-5087; rendelő: 06-26-355-543
Rendelési idő: Hétfő: 10:00 – 15:00
 Kedd: 10:00 – 15:00
 Szerda: 15:00 – 19:00
 Csütörtök: 8:00 – 12:00
Dr. Kádár-Németh Krisztián
☎ 06-30-243-2531; rendelő: 06-26-999-415
Rendelési idő: Hétfő: 8:00 – 13:00
 Kedd: 15:00 – 19:00
 Szerda: 8:00 – 13:00
 Csütörtök: 15:00 – 19:00

Dr. Kádár-Németh Krisztián  
február 1. és február 26-29. között

Dr. Sorbán András február 5-8. között
szabadság miatt nem rendel.

A szabadságon lévő orvos betegeinek a recept- 
igénylést a nagykovacsirendelo@gmail.com-ra írják, 

ami mindennap este 7-ig a felhőbe kerül.
Minden emailre a teljesítésre vonatkozóan válasz 

érkezik.
Helyettesítés: az aznap rendelő orvosok a saját 

rendelési idejükben és saját rendelőjükben fogadják a 
szabadságon lévő orvos betegeit.

A RENDELŐBE SZIGORÚAN CSAK ELŐZETESEN  
EGYEZTETETT IDŐPONTRA LEHET JÖNNI. 

PÉNTEKI RENDELÉS IDEJE:
február 2. Dr. Solynóczki Katalin
8–12 és 15–19-ig helyettese: 
 Dr. Sólya Zsuzsanna

február 9.  
8–12 és 15–19-ig Dr. Sorbán András

február 16.   
8–12 és 15–19-ig Dr. Kádár-Németh Krisztián

február 23.   
8–12 és 15–19-ig Dr. Koltay Angéla

 
Pénteki napokon reggel 7-8 óráig  
és 12-15 óráig terjedő időszakban  

az aznap rendelő orvos látja el  
az orvosi ügyeletet, telefonos hívásra! 

Rendelési időn túl 19.00 órától  
másnap reggel 8.00 óráig,

 munkaszüneti és ünnepnapokon egész nap 
az orvosi ügyelethez kell fordulni! 

 Az ügyeleti alapellátást 2024. február 1-től  
Pest vármegyében az Országos Mentőszolgálat látja el. 

Ügyeleti hívószám:1830

Háziorvosi ügyeleti ellátás:
hétköznap:16:00-22:00 között

hétvégén, ünnepnapokon: 08:00-14:00 között

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás:
hétköznap: 22:00-08:00 között

hétvégén, ünnepnapokon:14:00-08:00 között

Cím: Budakeszi, Fő u. 179.  
(Budakeszi Egészségügyi Központ)

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik.  
Baleset, más közvetlen életveszély esetén továbbra is a 

112 hívásával kell segítséget kérni. 

FOGORVOSI SZOLGÁLAT
Nagykovácsi, Száva u. 4. 

(bejárat Kossuth L. u. 58. felől)

Telefon: 06-26-355-339
Dr. Jani Ágnes  Dr. Zsigmond Lívia
Hétfő: 8.00–14.00  Hétfő: 12.00–18.00
Kedd: 8.00–14.00 Kedd: 12.00–18.00
Szerda: 8.00–14.00 Szerda: 10.00–16.00
Csütörtök: 8.00–14.00 Csütörtök: 12.00–18.00
Péntek: 8.00–14.00 Péntek: 10.00–16.00

Dr. Piros Zsuzsa (fogszabályozás)
Szerda: 15.00–18.00

TŰZOLTÓSÁG – POLGÁRŐRSÉG
Készenléti Szolgálatok  

Nagykovácsi Egyesülete
Riasztás: 06-70-387-9999

ELMÜ közvilágítási 
hibabejelentés

06-80-38-39-40
Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak,  

akik Czapárik Róbertet  
utolsó útjára elkísérték velünk  
és osztoztak fájdalmunkban.

Czapárik Róbertné és családja

Depónia Kft. (hulladékszállítás)
Fogadó órája az Öregiskola kistermében 
Minden hónap első hétfő: 10-14 óra között.
Telefon: 06-22/507-419; 
E-mail: ugyfel@deponia.hu 

Közjegyzői elérhetőségek:
dr. Komáromi József 2092 Budakeszi, Fő utca 136. 

Telefon: 06-23-457-032
dr. Huszár Éva 2092 Budakeszi, Fő utca 186.

Telefonszáma: 06-23-451-381

NAGYKOVÁCSI 
NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.
Elérhetőség: 

Dr. Klein Ferenc elnök 
Tel.: +36 30 950 5364; e-mail: j.ferencklein@gmail.com

Dr. Kohut József elnökhelyettes
Tel.: +36 20 989 1796; e-mail: drkohut@gmail.com

KÖRZETI MEGBÍZOTT 
Farkas Szilárd 

Elérhetőségei: 
Telefon: +36-30 653 1317

E-mail: farkasszi@pest.police.hu

Újszülöttek
Január:

Ádám, Ambrus, Olivér,  
Sámuel Ferenc, Vince

HíD SZOCIÁLIS CSALÁD  
és GYERMEK-JÓLÉTI SZOLGÁLAT  

és KÖZPONT

2092 Budakeszi, Fő u. 103. • 06 23/451-147
Területi Iroda: 2094 Nagykovácsi, Pók u. 58. 

06 20/347-8712 • 06 20/235-6656
Ügyfélfogadás:

Hétfő: 12.00-16:00; Szerda: 12.00-16.00
Csütörtök: 09.00-13.00; Péntek: 09.00-13.00

DMRV Zrt.
Hibabejelentés: +36-27-511-511 (0-24.00) 

illetve az
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu e-mail címen 

(ügyfélkapun keresztül is elérhető)
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